



P.Z. br. 221

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Klasa: 022-03/17-12/74
Urbroj: 50301-25/27-17-7

Zagreb, 1. prosinca 2017.



Hs**NP*500-01/17-01/04*50-17-04**Hs

REPUBLIKA HRVATSKA
65 - HRVATSKI SABOR
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Primljeno:	04-12-2017		
Klasifikacijska oznaka:	500-01/17-01/04	Org. jed.	65
Uredžbeni broj:	50-17-04	Pril.	-
		Vrij.	-

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Prijedlog zakona o korištenju psa pomagača i terapijskog psa, s Konačnim prijedlogom zakona (predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a u Hrvatskome saboru) - mišljenje Vlade

Veza: Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 500-01/17-01/04, urbroja: 65-17-03, od 8. studenoga 2017. godine

Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16 i 69/17), Vlada Republike Hrvatske o Prijedlogu zakona o korištenju psa pomagača i terapijskog psa, s Konačnim prijedlogom zakona (predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a u Hrvatskome saboru), daje sljedeće

MIŠLJENJE

Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da ne prihvati Prijedlog zakona o korištenju psa pomagača i terapijskog psa, s Konačnim prijedlogom zakona koji je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio Klub zastupnika SDP-a u Hrvatskome saboru, aktom od 27. listopada 2017. godine, iz sljedećih razloga:

Naime, trenutno je u postupku izrade Nacrt prijedloga zakona o korištenju psa pomagača (u daljnjem tekstu: Nacrt prijedloga zakona) čiji je stručni nositelj izrade Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku (u daljnjem tekstu: Ministarstvo). Nacrt prijedloga zakona je dopisom Ministarstva od 5. svibnja 2017. godine, sukladno članku 23. Zakona o procjeni učinaka propisa (Narodne novine, broj 90/11), dostavljen na mišljenje mjerodavnim i nadležnim tijelima, te na suglasnost Uredu za zakonodavstvo.

Dopisom Ministarstva od 7. rujna 2017. godine, zbog promjene sedam čelnika tijela državne uprave, zatražena je dostava novog mišljenja od Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja, Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, Ministarstva unutarnjih poslova, Ministarstva vanjskih i europskih poslova, Ministarstva pravosuđa, Ministarstva uprave i Ministarstva zaštite okoliša i energetike.

Ministarstvo će, s obzirom na opseg i sadržaj dobivenih primjedbi, a nakon usuglašavanja, prema preporuci Ureda za zakonodavstvo, ponoviti postupak savjetovanja s javnošću, a Nacrt prijedloga zakona i prijedlog iskaza ponovno dostaviti nadležnim tijelima, a potom i Uredu za zakonodavstvo.

Navedeni poslovi su u tijeku, a bit će obavljeni tijekom prosinca 2017. godine, te će se početkom veljače 2018. godine Nacrt prijedloga zakona uputiti u daljnju proceduru Vladi Republike Hrvatske.

Nadalje, dostavljeni Prijedlog zakona o korištenju psa pomagača i terapijskog psa, s Konačnim prijedlogom zakona, koji je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio Klub zastupnika SDP-a, u stvari je preslika Nacrta prijedloga zakona o korištenju psa pomagača, čiji je stručni nositelj izrade Ministarstvo (s manjim izmjenama).

Slijedom svega navedenoga, Vlada Republike Hrvatske ne podržava donošenje Prijedloga zakona o korištenju psa pomagača i terapijskog psa, s Konačnim prijedlogom zakona, samim tim što je navedeni sadržaj već u postupku izrade i donošenja.

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila Nadu Murganić, ministricu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Mariju Pletikosu, državnu tajnicu u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, te dr. sc. Maju Vučinić-Knežević, pomoćnicu ministricu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

PREDSJEDNIK

mr. sc. Andrej Plenković
